
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 30 dias do mês de Setembro de 2009, às 09:30, no Anfiteatro da Biblioteca Pública Municipal, do município, ADAMANTINA, Estado SP, foi realizada a 2ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) JOÃO CARLOS RODRIGUES representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

ABEL PEREIRA DE MATOS - 59ª SUBSEC?O DA OAB/SP DE ADAMANTINA 
ACCIO ROCHA PEREZ GUERRERO - PREFEITURA DO MUNIC?IO DE ADAMANTINA
ALCIDES KOBORI - PREFEITURA DO MUNIC?IO DE ADAMANTINA
ANA MARIA GOMES DE LIMA - FAI - ADAMANTINA
ANGELA CHRISTINA GOMES SOARES - EMEF Navarro de Andrade
DORIVAL MANFRINATO - PARTIDO SOCIAL DEMOCRATA CRISTÏ
EDNA L?IA GANANCIN ZANINI - Associa? Comercial e Empresarial de Adamantina
EDUARDO RODRIGUES FIORILLO  - C•ARA MUNICIPAL DE ADAMANTINA
ELI ANA CARDOSO DE OLIVEIRA - Prefeitura do Munic?o de Adamantina
ERASMO JOS?DA SILVA - ASSOCIA?O DE MORADORES DO JARDIM ALAMANDRAS
FRANCISCO DE SOUZA NETTO - JORNAL DIRIO DO OESTE
ISRAEL PEDI - CAIU`DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S.A. EM OSVALDO CRUZ
IVANETE SYLVESTRINO - Secretaria da Assistencia Social
IZABEL CASTANHA GIL - ETEC PROF. EUD?IO LUIZ VICENTE
IZABEL MARTINS - DIRETORIA REGIONAL DE ENSINO
JAQUELINE ARIELI MARQUES MORELO - JORNAL DA CIDADE
JOEL LEITE CAVALCANTE  - Associa? de Moradores da Vila Ccima
JOS?LUIZ MALUF - C•ARA MUNICIPAL DE ADAMANTINA
JOSE RICARDO FIGUEIREDO DOS SANTOS - 2ª CIA PM DE ADAMANTINA
LUIZ CARLOS PUTINATTI - Secretaria Municipal da Sa?
MARCIA REGINA MOLINA MARTINS DA FONSECA - RDIO CULTURA FM
MARLEI BORGES - EE PROFª FLEURIDES CAVALLINI MENECHINO
MAURO CARDIN - PR - PARTIDO DA REP?LICA
NIVALDO MARTINS DO NASCIMENTO - SINDICATO DOS SERVIDORES PUBLICOS MUNICIPAIS
ROSELI APARECIDA FARDIN - Secretaria Municipal de Educa?
SERGIO ROBERTO MARTINS COSSARI - 2ª CIA PM DE ADAMANTINA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município ADAMANTINA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
Até esta Reunião a Prefeitura Municipal não tinha providenciado a Lei de Abairramento.
A informação a nível de bairro é importante para a Prefeitura em seus futuros planos e projetos.
A delimitação dos bairros urbanos será realizada a critério da prefeitura, obedecendo os limites tradicionais e históricos.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: RÁDIOS: Jóia, Brasil, Cultura FM.  JORNAIS: Diário do Oeste, Impacto, Cidade,Trib.Reg.,.Cor.Notícias
Apoio de líderes local: Prefeitura e Câmara Municipal
Outras formas: Diversos representantes da Comissão irão divulgar o PSS em suas entidades.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 



Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: Verificando junto a FAI a cessão de uma sala
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Mesas, cadeiras, estantes
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Linha telefônica e internet
Segurança: Sala provida de fechadura na porta

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: Cessão de sala de aula na FAI
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Carteiras, mesa, DVD, TV
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Telefone ok.  Internet a verificar

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
Na Reunião de instalação foram convidadas 100 entidades do município, através de oficio.
Foi facultado aos representantes da Comissão, o convite a qualquer entidade do município.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
- A Comunidade está muito bem representada nesta Comissão.
- Critério para a escolha do ACM. Número de vagas ACM/ACS/ACI. Salários e benefícios.Dia e local das provas. Contratação através da Lei 8745/93. Pólo de
provas.Lisura da empresa que realizará o Processo Seletivo.
- Apresentação da estimativa populacional de 2009 de 34.424 habitantes.
Os representantes poderão acompanhar o treinamento do pessoal censitário.
PSS já divulgado nas RÁDIOS: Brasil, Jóia, Cultura FM e nos JORNAIS: Diário do Oeste, O Impacto, Jornal da Cidade, Tribuna Regional, Correio Notícias,
Sítio da Prefeitura Municipal.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
SABESP, AMJAIP, Associação dos Moradores do Parque Itamarati, Associação dos Moradores do Conjunto Mário Covas, ETEC Prof. Eudécio Luiz Vicente,
Rotary Club, CONSEG, APTA.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


